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Vaše excelence, 

jak jistě víte, nízká nadmořská výška činí naši zemi mimořádně zranitelnou vůči stoupající hladině moří, extrémnímu 

počasí a erozi pobřeží, což ohrožuje nejen životní podmínky našich obyvatel, ale i samotnou existenci státu. Na jednání 

COP27 jsme dokonce p ředstavili plán na vytvoření kopie celého státu v metaversu. Zelená transformace tedy není pro 

Tuvalu jen otázkou politické priority, ale existenční nutností. V jednání proto podporujte rychlou a efektivní zelenou 

transformaci na globální úrovni, kterou po važujeme za jedinou cestu k odvrácení katastrofických dopadů klimatické 

krize.  

Následky současného váhání lídrů celosvětových velmocí vidíme každý den přímo před očima. Globální oteplování 

není abstraktní problém hodný akademických debat, ale katastrofa, která již nyní denně ovlivňuje tisíce lidí po celém 

světě a každý den, kdy čekám e na výsledky dalších vyjednávání a debat, pouze prohlubuje naši narůstající beznaděj. 

Apelujte proto na všechny státy světa, aby neprodleně snížily své emise skleníkových plynů, opustily využívání 

fosilních paliv a masivně investovaly do obnovitelných zdr ojů energie.  

Proces přechodu na zelené zdroje musí být spravedlivý a co nejvíce přirozený, proto vyzýváme převážně vyspělé státy, 

aby šly ostatním státům příkladem a začaly masivně investovat do přechodu na obnovitelné zdroje. Také se budeme 

zasazovat o navýšení pomoci  rozvíjejícím se státům, které sami jen těžko mohou obětovat peníze ze svých rozpočtů, 

aniž by neohrozili konkurenceschopnost a samotnou existenci svého státu. Přesto nelze čekat až tyto státy dosáhnou 

odpovídající ekonomické stability a je nutné začít jed nat okamžitě.  

Vyspělé státy s tímto musí počítat a musí nastavit pravidla takovým způsobem, aby přechod mohl být rychlý a zároveň 

neohrozil rozvoj těchto států. Také se budeme zasazovat o rozšíření financování pro státy, které jsou neúměrně 

poškozené klimatickou změnou,  protože sami potřebujeme mít peníze na nápravu škod, které nám klimatická krize 

způsobila a ještě způsobí.  

Tuvalu je silným zastáncem mezinárodní solidarity a úzké spolupráce s ostatními ohroženými státy, zejména 

v  tichomořském regionu. Našimi partnery v jednání budou rozvinuté státy, které podporují ambiciózní klimatickou 

politiku, jako jsou například státy Evropské unie nebo Brazílie.  Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání . 

Počet obyvatel:  11 369  

Rozloha:  26 km2 

Úřední jazyk:  tuvalština, angličtina  

Státní zřízení:  konstituční  monarchie  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  

cca 16 %  
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